

Právě skončilo mistrovství Evropy mládeže. Jak jsem již psal, měli jsme zde osm zástupců. Nikdo z nás nedosáhl na medaili. Ani na umístění v první desítce. V kategorii do 10 let si pohoršil Mareček Koršinský, který se ze ziskem 3,5 bodů z 78. místa propadl na 105. místo. Naopak jeho bratr Nikolas si polepšil, nejenom v pořadí, tak i elově. Nikolas se sice polepšil jenom o jedno místo- z 87. příčky na 86. , ale plus 21 bodů a výkon 1601 je určitě úspěšný. Jako další v kategorii dívek do dvanácti let bojovala Anička Lhotská. Ta má ještě dost rozdílné výkony a výsledky záleží "jak se vyspí" a další mimošachové věci. Anička se z 38. místa propadla na 64. místo a mínus 110 elo bodů je podle mě až moc krutý. Dále v kategorii dívek do 14 let nás reprezentovala Karinka Němcová. Karinka uhrála pět bodů z devíti a skončila na 35. místě, což bylo o 8 příček výšše, než byla nasazená. V kategorii dívek do 16 let hrála její sestra Kamila. Kamča uhrála sice jen 4 body z 9, ale připsala 15 elo bodů a výkon 1810 určitě není špatný. Byla nasazená na 61. místě a skončila jako 58. Dále v kategorii chlapců do 16 let hrál Michal Jelínek. Sice uhrál jenom 4 body, ale šel po krku 6. nasazenému s ratingem 2411 a ten byl rád, že zachránil remízu. Michal byl nasazený na 75. místě a skončil jako 86. V kategorii kluků do 18 let hráli dvojčata Petr a Martin Hollanovi. Martin uhrál 4,5 bodu z devíti a pohoršil si o 10 míst - z 50. místa na 60. Martin prohrál v 6. a 7. kole což ho katapultovalo od normálního výsledku. Mně (Petrovi) se dařilo v začátku. Po 3. kole jsem měl výkon přes 2420 a vypadalo to na dobré umístění (v prvním kole výhra s elem 2000, poté remíza s 2450 a ve třetím remíza s mistrem České republiky dorostenců a juniorů. Jendou Vykoukem (2434) černými. Poté přišla prohra s Mezinárodním mistrem z Norska. Poté černými vyvrácení přípravy nějakému fide mistrovi z Rumunska. Zde jsem si pořád myslel na dobré umístění a na normu. Bílými remíza se Španělem (2429) v divoké variantě francouzské ještě ušla. Poté však přišla nejhorší partie za poslední roky. Po půlhodinovém přemýšlení mi moje zanalyzovanou variantu soupeř vyvrací za 30 sekund. Poté jsem ještě jedno-tahově nastavil pěšce. Jedním slovem- disaster. V osmém kole jsem byl rád, že jsem zachránil remízu o dost slabším hráčem (2170) bílými. V posledním kole jsem si černými proti hráči 2100 černými stříhnul variantu francouzské, kterou jsem hrál naposledy s elem cca 1600 :DD Soupeř získal dámu za věž a střelce. Pozice to byla vyhraná, ale v časové tísní udělal chybu a tak jsem utrpěl vítězství. Nakonec 5 bodů z devíti, umístění o dvě místa nad mým nasazením a plus asi 8 bodů a výkon asi 2321 jsou takovým standartem. Turnaj to byl pro mě určitě dobrý, protože kde natrefíte ve švýcaru na 5 fide mistrů a jednoho mezinárodního mistra v devíti kolech.

Autor: Petr Hollan